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Acta No. 064 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:05 a.m., del día Martes 24 de Abril de   

2018, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO 

SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA 

MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, 

ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, 

VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO DEL CUAL SE 

AUTORIZA EL SALARIO MENSUAL DEL ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO 

PARA LA VIGENCIA FISCAL DEL AÑO 2018”. PONENTE EDGAR ERAZO. 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

5. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: “POR 

MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA 

COMPROMETER CUPO DE VIGENCIAS FUTURAS ORDINARIAS PARA LA 

VIGENCIA 2019 Y SDE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL APRA 

CONTRATAR LA CONSTRUCCION DEL PARQUE ORIENTAL LAS BRISAS 

ACORDE A LO ESTABLECIDO EN EL PLAN DE DESARROLLO “PASTO 

EDUCADO CONSTRUCTOR DE PAZ”. 

“POR MEDIO  DEL CUAL SE FACULTA AL ALCALDE DE PASTO PARA 

REGULAR LO CONCERNIENTE AL APROVECHAMIENTO ECONOMICO POR 

EL USO TEMPORAL DEL ESPACIO PUBLICO MEDIANTE PARADEROS 

COMO VIARIO URBANO PARA EL SISTEMA ESTRATEGICO DE 

TRANSPORTE PUBLICO EN LA CIUDAD DE PASTO” 

“POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTAN MEDIDAS PARA LA PROTECCION Y 

SEGURIDAD DE LOS BIENES DE USO PUBLICO DEL MUNICIPIO DE 

PASTO” 
6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
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El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 

  

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO DEL 
CUAL SE AUTORIZA EL SALARIO MENSUAL DEL ALCALDE 

MUNICIPAL DE PASTO PARA LA VIGENCIA FISCAL DEL AÑO 

2018”. PONENTE EDGAR ERAZO. 

 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 

 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 

 

El Concejal Edgar Erazo, solicita que el proyecto quede sobre la mesa para el 

día de mañana. 

 
Se somete a consideración y es aprobada. 

 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

 

El Secretario da lectura a un oficio enviado por el Doctor Alvaro Santacruz, 

Secretario de la Asamblea Departamental. 

 

1. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: 

“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL 

PARA COMPROMETER CUPO DE VIGENCIAS FUTURAS 

ORDINARIAS PARA LA VIGENCIA 2019 Y SDE DICTAN OTRAS 

DISPOSICIONES” 

 
La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Plan y Régimen y 

nombra como ponente al Concejal Franky Eraso. 

 

El Concejal Franky Eraso, acepta la ponencia. 

 

“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL 

APRA CONTRATAR LA CONSTRUCCION DEL PARQUE ORIENTAL 

LAS BRISAS ACORDE A LO ESTABLECIDO EN EL PLAN DE 

DESARROLLO “PASTO EDUCADO CONSTRUCTOR DE PAZ”. 

 

 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Plan y Régimen y 
nombra como ponente al Concejal Alvaro Figueroa. 

 

El Concejal Alvaro FIgueroa, acepta la ponencia. 
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“POR MEDIO  DEL CUAL SE FACULTA AL ALCALDE DE PASTO PARA 

REGULAR LO CONCERNIENTE AL APROVECHAMIENTO 

ECONOMICO POR EL USO TEMPORAL DEL ESPACIO PUBLICO 

MEDIANTE PARADEROS COMO VIARIO URBANO PARA EL 

SISTEMA ESTRATEGICO DE TRANSPORTE PUBLICO EN LA CIUDAD 

DE PASTO” 

 
La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Plan y Régimen y 

nombra como ponente al Concejal Fidel Martinez. 

 

El Concejal Fidel Martinez, acepta la ponencia. 

 

“POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTAN MEDIDAS PARA LA 

PROTECCION Y SEGURIDAD DE LOS BIENES DE USO PUBLICO 

DEL MUNICIPIO DE PASTO” 

 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Plan y Régimen y 

nombra como ponente a la Concejala Lucia del Socorro Basante. 

 
La Concejala Lucia del Socorro Basante, acepta la ponencia. 

 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

La Presidencia, informa que el día Viernes se realizará los reconocimientos a 

los niños. 

 

El concejal Alvaro Figueroa, solicita se cite al director de planeación, 

Corponariño, para analizar el tema de la demanda presentada por el ex 

Concejal Harold Ruiz.  

 

El Concejal Ramiro Lopez, comenta que el ex concejal Ruiz, fue uno de los 

mejores concejales; afirma que si bien es cierto hay un fallo  del Tribunal 
Administrativo, éste va a ser apelado y como tal no estaría ejecutoriado, deben 

esperar al fallo del Concejo de Estado. Solo las acciones de tutela, son de 

inmediato cumplimiento, esta acción popular es de segunda instancia y con 

efecto suspensivo. 

 

El Concejal Alexander Rassa, afirma que no extraña al Señor Ruiz, considera 

que le hacía daño a la imagen del Concejo, afirma que no se cayó el p.o.t., se 

suspende un capítulo que tiene que ver con el tema de riesgo y las licencias 

otorgadas a sectores en las riveras de los ríos, el mismo fallo manifiesta que no 

hay costas al municipio ni a ninguna otra entidad por que no se advierte mala 

fe, en la expedición de este acto administrativo. Afirma que en esas sesiones se 

manifestó el tema con mucha responsabilidad y sensibilidad, sobre las 
afectaciones del tema, el fallo está impugnado entonces no se encuentra en 

firme, pero la actitud del ciudadano está llevando a los concejales a aclararlo 

en los medios, es importante tratar este tema el día jueves. 
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La Concejala Lucia del Socorro Basante, solicita se les aporte la pieza 

jurídica con la que presenta la solicitud de apelación ante el tribunal, para tener 

mayor conocimiento de lo que piensa el municipio. 

 

Siendo las 10:05 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Miércoles 25 

de Abril de 2.018 a las  9:00 a.m. 
 

 
 

 

MAURICIO TORRES SILVA    SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 

Aydé Eliana 
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